



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΟΡΓΟΥ  
840 08 ΑΜΟΡΓΟΣ  
ΤΗΛ.: 2285360-201-229  
ΦΑΞ.: 2285360-219

Αμοργός 27 - 11 - 2017  
Αριθμ. Πρωτ.: 5110

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΡΙΘ.: 26/2017

Ημερομηνία πρόσκλησης: 17-11-2017

Ημερομηνία συνεδρίασης: 23-11-2017, ημέρα: Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ.

Στη συνεδρίαση αυτή του Δ.Σ. συζητήθηκαν ένα (1) θέμα Εκτός Ημερησίας Διάταξης και εννέα (9) θέματα που περιείχε η Ημερήσια Διάταξη.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** (1<sup>ο</sup> Εκτός Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 173/2017.

Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης του Δήμου Αμοργού με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Νάξου για την υλοποίηση του έργου “Διαμόρφωση – ανάπτυξη πλατείας Όρμου Αιγιάλης Αμοργού”

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αμοργού, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νάξου για την υλοποίηση του έργου “Διαμόρφωση – ανάπτυξη πλατείας Όρμου Αιγιάλης Αμοργού”, καθώς και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης.

Ορίζει Εκπροσώπους του Δήμου μας στην Κοινή Επιτροπή παρακολούθησης του εν λόγω έργου που θα συσταθεί μεταξύ του Δήμου Αμοργού, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νάξου για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, **τους:**

**Α.** Γρίσπο Κων/νο, Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο Ψυχογιό Παναγιώτη.

**Β.** Κωβαίο Γεώργιο, Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, με αναπληρωτή του τον Υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χάλαρη Γεώργιο.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** (1<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 174/2017.

**Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αμοργού (ΔΗ.ΚΕ.Α).**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία. Συγκροτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αμοργού (ΔΗ.ΚΕ.Α), με τα εξής μέλη:

1. Καραϊσκό Ελευθέριο, Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο Γρίσπο Κων/νο.

2. Ψυχογιό Παναγιώτη, Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο Πράσινο Νικόλαο.

3. Γιαννακοπούλου Ειρήνη, Δημοτική Σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας, με αναπληρωτή της τον Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας Βασσάλο Νικόλαο.

4. Γρίσπο Περικλή του Ιωάννου, Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου “Σιμωνίδης”, με αναπληρωτή του τον Βλαβιανό Ιωάννη του Θεοδώρου.

5. Βασσάλο Ευάγγελο του Γεωργίου, με αναπληρωτή του τον Γρίσπο Περικλή του Γεωργίου.

6. Συνοδινού Ιωάννα του Ελευθερίου, με αναπληρωτή της την Συνοδινού Ιωάννα του Νικολάου.

7. Κουντουρούπη Ελένη του Αντωνίου, με αναπληρωτή της την Βεκρή Μαρίνα του Ιωάννη.

Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αμοργού (ΔΗ.ΚΕ.Α) ορίζεται ο Δημοτικός Σύμβουλος Καραϊσκος Ελευθέριος και Αντιπρόεδρος αυτής ο Δημοτικός Σύμβουλος Ψυχογιός Παναγιώτης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Ρούσσος Νικήτας ψήφισε “όχι”.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: (2<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 175/2017.**

**Έγκριση ψήφισης του κειμένου της διακήρυξης της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος και του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας για την προώθηση του θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα η υπογραφή της κοινής διακήρυξης της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, για την προώθηση του θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>: (3<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 176/2017.**

**Καθορισμός χρήσης παλαιών Σχολείων της περιοχής της Αιγιάλης Αμοργού.**

**Περίληψη:** Καθορίζει την χρήση των παλαιών σχολικών κτιρίων που βρίσκονται στους οικισμούς της Αιγιάλης Αμοργού, ως εξής:

**Κτίριο Δημοτικού Σχολείου Λαγκάδας:**

– στον χώρο της παλιάς Κοινότητας (αριστερά του κτιρίου) να λειτουργήσει Εκκλησιαστική Βιβλιοθήκη.

– στον χώρο του πρώην Γραφείου της Διεύθυνσης του Σχολείου να στεγαστεί το Γραφείο της Τ.Κ. Αιγιάλης με το αρχείο του.

– η αίθουσα του Σχολείου να επανέλθει στην αρχική της μορφή και να χρησιμοποιηθεί ως Λαογραφικό Μουσείο στο οποίο θα λειτουργεί μεταξύ άλλων και τμήμα με Μουσείο Σχολείου.

– ο προαύλιος χώρος να χρησιμοποιηθεί για την πραγματοποίηση πολιτιστικών, εκπαιδευτικών και αθλητικών εκδηλώσεων.

**Κτίριο Δημοτικού Σχολείου Θολαρίων:**

– ο χώρος να παραχωρηθεί εν μέρει στον Πολιτιστικό Σύλλογο "Αρχαία Βίγλα", το δε υπόλοιπο να χρησιμοποιηθεί ως Πολιτιστικό Κέντρο, συμπεριλαμβανομένης της εγκατάστασης παραρτήματος Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

– ο προαύλιος χώρος να διαμορφωθεί σε παιδική χαρά για τα παιδιά των Θολαρίων.

**Κτίριο Δημοτικού Σχολείου Ποταμού:**

– οι εσωτερικοί χώροι να χρησιμοποιηθούν ως στέγη δράσεων πολιτισμού, τέχνης και αθλητισμού.

– ο προαύλιος χώρος να χρησιμοποιηθεί για την πραγματοποίηση πολιτιστικών, εκπαιδευτικών και αθλητικών εκδηλώσεων.

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>: (4<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 177/2017.**

**Έγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης για το έργο "Επισκευές – συντηρήσεις σε σχολικά κτίρια Δήμου Αμοργού (Β' φάση)" μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Αμοργού.**

**Περίληψη:** 1.Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Αμοργού με αντικείμενο τις «Επισκευές- συντηρήσεις σε σχολικά κτίρια Δήμου Αμοργού (Β' φάση)», προϋπολογισμού 65.000€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Αμοργού κ. Φωστιέρη Νικόλαο, να υπογράψει την εν λόγω Προγραμματική Σύμβαση.

2.Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Εποπτείας και Παρακολούθησης του παραπάνω έργου τον Προϊστάμενο της Τ.Υ. του Δήμου Αμοργού κ. Κωβαίο Γεώργιο, με αναπληρώτριά του την υπάλληλο της Τ.Υ του Δήμου κα Πρέκα Ελένη.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>: (5<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 178/2017.**

**Γνωμοδότηση για υδροδότηση αγροτεμαχίου φερομένης ιδιοκτησίας της κας Κυριακής Μαρκεζίνη, εκτός οικισμού Θολαρίων Αμοργού.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>: (6<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 179/2017.**

**Διόρθωση λογαριασμού ύδρευσης κατανάλωσης Έτους 2016 του κ. Αρτέμη Ιωάννη.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα η διαγραφή από το λογαριασμό ύδρευσης Έτους 2016 (υπ'αρ.16JA176902 υδρ/τρο) του κ. Αρτέμη Ιωάννη του τέλους νέας σύνδεσης αποχέτευσης (100€ πλέον ΦΠΑ) και του ετήσιου πάγιου αποχέτευσης (75€ πλέον ΦΠΑ), ήτοι συνολικά 217€.

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>: (7<sup>ο</sup> Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 180/2017.**

**Διόρθωση λογαριασμού ύδρευσης κατανάλωσης Έτους 2016 της κας Ράπτη Χριστίνας.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα η διαγραφή από το λογαριασμό ύδρευσης (υπ'αρ.15JA161804 υδρ/τρο) Έτους 2016 της κας Ράπτη Χριστίνας το 50% αξίας α) νέας σύνδεσης ύδρευσης (100€ πλέον ΦΠΑ) β) αποχέτευσης (50€ πλέον ΦΠΑ) και κατανάλωσης ύδρευσης (34,50€ πλέον ΦΠΑ), ήτοι συνολικά 224,99€.

**ΘΕΜΑ 9°:** (8° Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 181/2017.

**Ανανέωση παραχώρησης του κλειστού Δημοτικού Σχολείου Βρουσίου στην Κινηματογραφική Λέσχη και παραχώρηση βοηθητικού χώρου προαυλίου.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας του Δημοτικού Σχολείου Βρουσίου για πέντε (5) χρόνια και του βοηθητικού χώρου που βρίσκεται στο προαύλιο του Σχολείου.

**ΘΕΜΑ 10°:** (9° Ημερησίας Διάταξης): Αριθμ. Απόφασης: 182/2017.

**Γνωμοδότηση για υδροδότηση αγροτεμαχίου φερομένης ιδιοκτησίας της κας Ψακή Σοφίας, εκτός οικισμού Καταπόλων Αμοργού.**

**Περίληψη:** Εγκρίνεται ομόφωνα.

**Παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι:**

Χάλαρη Παναγιώτα, Γαβαλά Άννα, Καραίσκος Ελευθέριος, Συνοδινός Ελευθέριος, Γρίσπος Κων/νος, Βασσάλος Νικόλαος, Πράσιнос Νικόλαος, Ρούσσοσ Νικήτας, Γιαννακοπούλου Ειρήνη.

**Απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι:** Ψυχογιός Παναγιώτης, Κωβαίος Μιχαήλ, Σίμος Σταμάτιος, Πρέκας Δημήτριος, Γιαννακοπούλου Ειρήνη (απούσα κατά την έναρξη της συνεδρίασης και κατά τη συζήτηση του ενός (1) Εκτός Ημερησίας Διάταξης θέματος).

**Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων:** Δεσποτιδης Ευάγγελος (Αμοργού).

**Απόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων:** Γαβαλάς Παύλος (Αιγιάλης), Λιούτας Γεώργιος (Καταπόλων).

**Παρόντες Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:** Πατηνιώτη Σοφία (Αρκεσίνης), Μαρίνης Αντώνιος (Θολαρίων).

**Απόντες Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:** Οικονομίδης Λάμπρος (Βρούση).

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΧΑΛΑΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**

